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KÉSZÍTETTE: CSÉPÁNYI PIROSKA

A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és a megfejtést beküldõk közül a szerencsés a Magyar Turizmus kártyát
(értéke 4990 forint akciós áron) nyeri meg. Beküldendõ Lev Tolsztoj gondolata október 22-ig, a szerkesztõség címére

(7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember 10-i számunk rejtvényének megfejtése: „A világ minden bölcsessége sem ér fel az anyák szeretetével,
mely nélkül se világ, se bölcsesség nem lehetne. (Vörösváry László gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül Koltainé Takács Judit (8200 Veszprém, Gábor Áron u.) olvasónk nyerte meg
a Magyar Turizmus kártyát.
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A keresztrejtvényt helyesen megfejtõk és beküldõk között lapunk féléves elõfizetését sorsoljuk ki.
Beküldendõ Eric Hoffer gondolata október 22-ig, a szerkesztõség címére (7614 Pécs, Pf. 59.) postai levelezõlapon

vagy levélben, illetve az e-mail-címre (hethatar@hetedhethatar.hu).

A szeptember 10-i számunk rejtvényének megfejtése:
„A nevelés alapja a szeretet, a tudás csak eszköze.” (Vörösváry László gondolata)

A helyes megfejtést beküldõk közül lapunk féléves elõfizetését
Bíró Béla Péter (7714 Újmohács, Megyeri u.) olvasónk nyerte.

VARÁZSKÉP – 172.
DR. MÁNDOKI LÁSZLÓ NÉPRAJZTUDÓS EMLÉKÉRE

Elsõ számunktól kezdve mindegyikben található varázskép. Dr. Mándoki László néprajztudós nemcsak rendelkezésünkre
bocsátotta világhírû rejtvénygyûjteményének ezen darabjait, hanem versikéket is írt hozzájuk. Ezt a hagyományt folytatva
Szigetvári-Szattinger Krisztián jóvoltából ismét versikékkel jelennek meg a varázsképek.

Aki megtalálja a képben a keresendõt, kiszínezi, a képet kivágja vagy fénymásol-
ja, és nem rest október 22-ig borítékba téve szerkesztõségünk címére (7614 Pécs,
Pf. 59.) elküldeni, megnyerhet 50 szelet csokoládét.

A szeptember -ei számunk varázsképén a vadászokat megtalálók közül
Márkus Petra (7400 Kaposvár, Pécsi u.)
olvasónk nyerte az 50 szelet csokoládét.

Ez a kép nagy torzó!
Mégis? Hol a vadorzó?
Ha látjátok, színezzétek,
Újságunkhoz beküldjétek!
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